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*/** Details siehe Rückseite

gegenALT NEU

2) Gültig für alle Pfannen von Zwilling u. 
Ballarini ab 39,95 Euro, sowie für 5-tlg. 
Kochgeschirrsets ab 149,- Euro und 
Bräter von Zwilling. Bei Schulte-Ufer 
gültig für Pfannen u. Einzeltöpfe
ab 49,99 Euro u. 3-5-tlg. Topfsets ab 
169,- Euro. Andere Artikel  sind von der 
Aktion ausgeschlossen.
3) Gültig für alle Bestecksets von 
Zwilling ab 159,- Euro (60-tlg.) und 
ab 199,- Euro (68-tlg.). Die Marken 
Schulte-Ufer und Ballarini sind von der 
Aktion ausgeschlossen.

Beim Kauf eines neuen 
Produkts erhalten Sie im 
Aktionszeitraum für jeden 
von Ihnen zurückgegebenen 
Artikel 10 Euro2) und für 
jedes zurückgegebene 
Besteckteil 1 Euro3) auf 
den Kaufpreis eines ent-
sprechenden  Produkts 
verrechnet.

10 €
je Topf/Pfanne

GESCHENKT 2)

1 €
je Besteckteil

GESCHENKT 3)

TREUE-TAUSCHAKTION
2)+3)

NUR VOM 27.12.2021 BIS 31.12.2021

IN ALLEN
ABTEILUNGEN

22%*

1)Auf www.moebel-wallach.de finden Sie aktuelle Informationen zu unseren Öffnungszeiten. 1)Auf www.moebel-wallach.de finden Sie aktuelle Informationen zu unseren Öffnungszeiten. 1)Auf www.moebel-wallach.de finden Sie aktuelle Informationen zu unseren Öffnungszeiten.

Sonderpreis pro Person (max. 2 Personen | Gültig vom 27.12.-30.12. 
11.30.-15.00 Uhr.  Gegen Abgabe dieses Coupons! 
Verzehr nur im Restaurant. Abb. ähnlich. Solange der Vorrat reicht.

COUPON  FÜR UNSER FRISCHE-RESTAURANT

ENTENKEULE mit Kartoffelknödeln und Rotkohl

Restaurant
& kaffee lounge

6,90 Corona-Lage1)

Je nach

Sonderpreis pro Person (max. 2 Personen | Gültig vom 24.12. + 31.12. 
11.30-13.30 Uhr.  Gegen Abgabe dieses Coupons! 
Verzehr nur im Restaurant. Abb. ähnlich. Solange der Vorrat reicht.

COUPON  FÜR UNSER FRISCHE-RESTAURANT

MITTAGS-BUFFET ohne Getränke

Restaurant
& kaffee lounge

5,90

Corona-Lage1)

Je nach

Sonderpreis pro Person (max. 2 Personen | Gültig vom 27.12.-31.12. 
09.-11.30 Uhr. Gegen Abgabe dieses Coupons! 
Verzehr nur im Restaurant. Abb. ähnlich. Solange der Vorrat reicht.

COUPON  FÜR UNSER FRISCHE-RESTAURANT

8 Teile vom FRÜHSTÜCKS-BUFFET

Restaurant
& kaffee lounge

4,50
Corona-Lage1)

Je nach

GRATIS WLAN IM RESTAURANT

✁✁

UNSER RESTAURANT HAT SCHON AB 9 UHR FÜR SIE GEÖFFNET.

+KAFFEE
SO VIEL SIE MÖGEN!

WIR BELOHNEN 
IHRE TREUE

JETZT AUSFÜLLEN,
DIREKT MITNEHMEN UND  

VORTEILE SICHERN! 

UNSERE  
BONUSCARD:

Genießen Sie mit unserer Bonuscard tolle Vorteile: 
Geburtstagsüberraschung, 
Bonuspunkte beim Einkauf, 

1-Jahres-Kücheninspektion gratis 
und vieles mehr... 

Sie haben noch keine BONUSCARD? 

Füllen Sie einen Antrag im Möbelhaus aus 
oder melden Sie sich direkt an unter: 
www.moebel-wallach.de/bonuscard

28.
DIENSTAG

10 – 19 Uhr
Dezember

27.
MONTAG

10 – 19 Uhr
Dezember

29.
MITTWOCH

10 – 19 Uhr
Dezember

30.
DONNERSTAG

10 – 19 Uhr
Dezember

31.
FREITAG

10 – 14 Uhr
DezemberWIR SAGEN

MIT VIELEN TOLLEN AKTIONEN!
DANKE!Ich wünsche 

  Ihnen ein
gesundes neu

es      

  Jahr 2022
!

BERATERTAGE 
„GESUNDES SCHLAFEN“

Wir vermessen Ihre Wirbelsäule mit 
der MediMouse®. So finden Sie das 
für Sie geeignete Schlafsystem!

BESTE INFORMATIONEN 
FÜR GUTEN SCHLAF:

29.
MITTWOCH

10 – 19 Uhr
Dezember

30.
DONNERSTAG

10 – 19 Uhr
Dezember

2,22
3,99
0,75 Liter

Gültig nur vom 27.12. bis 31.12.2021
solange der Vorrat reicht! 
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen 
Keine Abgabe von Alkohol an Jugendliche 
unter 16 Jahren. Ausweiskontrolle! 
§ 9 Jugendschutzgesetz (JuSchuG)

45%
AUF FREI GEPLANTE

KÜCHEN!

**

BIS ZU

THOMAS PREUHS, Geschäftsführer

EINE FLASCHE SEKT

ZUM SONDERPREIS

STEFAN SCHMIDT, Fachberater

Jetzt 
Termin reservieren 

unter Tel.: 
05141-994170

JE 1,22
WEISSWEIN-, 
ROTWEIN- oder
SEKTKELCH. 
030690035.01-03

UNSER 
DANKESCHÖN-KRACHER 
FÜR SIE:

STEPHANIE PREUHS, 
Geschäftsleitung

HEIKO HOFFMANN, 
Geschäftsleitung

In vielen
Stoffen und 

Farben gegen 
Mehrpreis

BIGSOFA, 
Taschenfederkern auf Federholzrahmen, Holzfüße in silberfarben, 
Sitzhöhe ca. 40 cm, inklusive 4x Rückenkissen, 4x mittlere Kissen, 
4x Zierkissen, B/H/T ca. 276x86x145 cm. 020250198.01 699.-

Besuchen Sie auch unsere Lifestyle-Abteilung RED CORNER!

  	INKL. 4 RÜCKENKISSEN
  	INKL. 4 MITTLERE KISSEN
  	INKL. 4 ZIERKISSEN

W_12B_2021_Jumbo_02 W_12B_2021_Jumbo_03Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht.



GLASSERIE „PUCCINI“,  
Sektkelch, Weißwein-, Rotwein-, Burgunder-, Bier-, 
Digestifglas, Whisky- oder Longdrinkbecher, kristall-
klar, stoßfest. 030512141.00/142.00/01-03/282.00/
285.00/287.00/0633.00

DANKE FUR
IHRETREUE

68-TLG. BESTECKSET, 
Edelstahl 18/10 
mattiert/poliert,
für 12 Personen, 
inkl. Kuchengabeln  
und Vorlegeteile. 
019500189.00
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5-TLG. TOPFSET, sehr gute Wärmespeicherung und 
Wärmeverteilung, backofengeeignet, integrierte Füllskala, 
Edelstahl 18/10, satiniert, für alle Herdarten geeignet, 
best. aus: Bratentopf ca. Ø 20 cm, Kochtopf ca. Ø 16, 20 
und 24 cm, Stielkasserolle ca. Ø 16 cm (ohne Deckel).
019500482.00

2-TLG. PFANNENSET, Cromargan®, 
Edelstahl 18/10, keramische Antihaft-
beschichtung, extrem hitzebeständig 
bis 400°C, ca. Ø 18 und Ø 28 cm. 
089675258.00

7-TLG. STARTER-SET, Edelstahl rostfrei 18/10, best. aus:  
je 1x Fleischtopf mit Deckel, ca. Ø 16, 20 und 24 cm,  
1x Stielkasserolle ohne Deckel, ca. Ø 16 cm,  
je 1x Stielpfanne, antihaftbeschichtet, ca. Ø 24 und 28 cm,  
1x Pfannenwender. 089671451.00 

SiliTherm® Allherdboden

TOPFSET „TOSKANA“ , Edelstahl 18/10, Silitherm®-Allherdboden, best aus: 
1 Bratentopf ca. Ø 20 cm, 3 Fleischtöpfen ca. Ø 16, 20 und 24 cm (je mit Glasdeckel), 
1 Stielkasserolle ca. Ø 16 cm, 1 Pfanne ca. Ø 24 cm, 1 Servierpfanne ca. Ø 28 cm, 
1 Milchtopf ca. Ø 14 cm (je ohne Glasdeckel), 1 Dämpfeinsatz ca. Ø 20 cm, 
1 Spritzschutz ca. Ø 24 cm. 089672709.00

10-TLG.

AKTIONSPREIS
149,-

249,-*** �UVP des
Herstellers

AKTIONSPREIS
199,-349,-

*** �UVP des
Herstellers

15,95
ca. 21,5x30 cm. 000570172.00

9,95
22,95
ca. 25x35 cm. 000570215.00

12,95
44,95
ca. 34x42 cm. 000570174.00

27,95

SALZ- ODER PFEFFERMÜHLE, 
Glas/Edelstahl mit Keramik-
mahlwerk, Ø/H 
ca. 5,5x16,6 cm.
005490415.00

PREISBEISPIEL:
5er-Set	 UVP***  329,- 
Unser Preis	 149,-
z. B. 5 Töpfe tauschen -50,-

99,-Sie zahlen
nur noch

PREISBEISPIEL:
68er-Set	 UVP***  699,- 
Unser Preis	 189,-
z. B. 68 Teile tauschen -68,-

121,-Sie zahlen
nur noch

Beim Kauf eines neuen Produkts erhalten Sie im Aktionszeitraum für jeden von Ihnen zurückgegebenen Artikel 
10 Euro2) und für jedes zurückgegebene Besteckteil 1 Euro3) auf den Kaufpreis eines entsprechenden Produkts 
verrechnet.

TAUSCHAKTION
2)+3)

NUR VOM 27.12.2021-31.01.2022

TAUSCHPRÄMIE
2)

10€
Jetzt Ihre alte Pfanne, Topf oder Bräter in Zahlung 

geben und 10E pro Artikel sparen.

20€
Jetzt Ihr altes 2-tlg. Pfannenset in Zahlung 

geben und 20E pro Set sparen.

50€
Jetzt Ihr altes 5-tlg. Topfset in Zahlung 

geben und 50E pro Set sparen.

60€
Jetzt Ihr altes 60-tlg. Besteckset in Zahlung 

geben und 60E pro Set sparen.

68€
Jetzt Ihr altes 68-tlg. Besteckset in Zahlung 

geben und 68E pro Set sparen.

5-TLG.
68-TLG.

BACKOFENGEEIGNET

INDUKTIONSGEEIGNET

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

PREISBEISPIEL:
2er-Set	 UVP***  154,98 
Unser Preis	 59,95

z. B. 2 Pfannen tauschen	 -20,-

39,95Sie zahlen
nur noch

2-TLG. PFANNENSET, Aluminium, kratzfest und pflegeleicht, 
5-fach Granitium-Antihaftversiegelung, für alle Herdarten 
geeignet, best. aus: Ø ca. 24 und ca. 28 cm. 019500085.00

INDUKTIONSGEEIGNET

  2-TLG.

SCHMORPFANNE, Aluminium, kratzfest, 5-fach Granitium-Anti-
haftversiegelung, mit Thermopoint, für alle Herdarten geeignet, 
ca. Ø 28 cm. 019500456.00

PREISBEISPIEL:
1 Pfanne	 UVP***  99,99 
Unser Preis	 39,95

z. B. 1 Pfanne tauschen	-10,-

29,95Sie zahlen
nur noch

Der THERMOPOINT zeigt die richtige 
Brattemperatur an.

INDUKTIONSGEEIGNET

INKL. GLASDECKEL

TAUSCHPRÄMIE
2)

TAUSCHPRÄMIE
2)

TAUSCHPRÄMIE
3)

TAUSCHPRÄMIE
3)

2-TLG.

7-TLG.

INDUKTIONSGEEIGNET

INDUKTIONSGEEIGNET

SPÜLMASCHINENFEST

69,95
99,99*** �UVP des

Herstellers

WASSERKARAFFE, Glaskaraffe mit 
Silikonrand und Close Up-Verschluss 
aus Cromargan® Edelstahl rostfrei 
18/10, Verschluss spülmaschinen-
geeignet, H 29 cm, Ø 7,7 cm, ca. 1L. 
089670291.00

29,95
AKTIONSPREIS

39,99

5,95

JE     2,95

7,95

PIZZASCHERE, Edelstahl/Kunststoff, Soft-
Touch Griff, zerlegbar zur leichten Reinigung, 
2 in 1 Funktion: Schere zum Schneiden der 
Pizza und Heber zum Entnehmen des 
geschnittenen Stückes. 
005490402.00

24,95
44,95

KARTOFFELPRESSE,  Edelstahl, mit 
Kunststoff-Griffeinlage. 005490199.00 

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

ISOLIERKANNE „VENEZIA“,  
Edelstahl lackiert, 
versch. Farben. 
033570067.00-04/
0117.00-05

JE24,95
AKTIONSPREIS

FRISCHHALTEDOSE, 
aus Glas, mit Kunst-
stoffdeckel, schwarz/silber, 
versch. Ausführungen.AUFLAUFFORMEN, 

Steinzeug, oval oder rechteckig, 
je B/H/T ca. 20x7,5x34,5 cm,
rund, Ø ca. 25 cm. 
004470278.00-02

KOSMETIKEIMER, Metall, 
versch. Farben, ca. 3 L, 
ca. H/Ø 23x17 cm. 
032480843.00-08

24,95

JE14,95
AKTIONSPREIS

KUCHENBEHÄLTER „FRESH“,  
in Weiß oder Grün, 
ca. 36x16,5x36 cm.  
005370305.00+02

JE 6,95
AKTIONSPREIS

TORTENGLOCKE „FRESH“,  hoch, in  
Weiß oder Grün, ca. 35,5x34,5x16,5 cm. 
005370009.00+ 02

PARTYBUTLER „FRESH“,  
medium, in Transparent/Weiß oder Grün. 
005370337.00+01

JE8,95
AKTIONSPREIS

JE7,95
AKTIONSPREIS

quadratisch:
300 ml. 005490441.01 

12,95
500 ml. 005490441.00 

14,95
800 ml. 005490441.03 

16,95

rechteckig:
600 ml. 005490441.09 

16,95
1000 ml. 005490441.02 

19,95
1500 ml. 005490441.05 

24,95

rund:
400 ml. 005490441.06 

12,95
600 ml. 005490441.08 

14,95
900 ml. 005490441.04 

19,95

7,95

rechteckig, 
400 ml. 005490441.07

12,95
SPÜLMASCHINENFEST

24,50

JE6,95
AKTIONSPREIS

BACKOFENFEST

MESSERBLOCK, aus Holz, 
mit Utensilienbehälter. 
000570357.00

34,95
AKTIONSPREIS

SCHNEIDBRETTER, 
Gummibaum Stirnholz, 
versch. Größen. 

IN ALLEN
ABTEILUNGEN

22%*

PORZELLANSERVICE „BLACK LINE”.

BACKOFENGEEIGNET

INDUKTIONSGEEIGNET

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

MIKROWELLENGEEIGNET

SPÜLMASCHINENFEST

BECHER, ca. 400 ml. 
080780138.00

JE6,95
AKTIONSPREIS

16,60
Ø ca. 25,5 cm. 
080780187.00

44,50 JE18,95

*** �UVP des
Herstellers

SCHÜSSEL, oval, versch. Größen. 
Ø ca. 21 cm 080780174.00 

29,80 JE12,95

*** �UVP des
Herstellers

PIZZATELLER, Ø ca. 30 cm. 
080780188.00

32,50 JE14,90*** �UVP des
Herstellers

SPEISETELLER, flach, oval, 
Ø ca. 29 cm. 080780153.00

29,20 JE11,95

SUPPENSCHALE, oval, 
Ø ca. 16 cm. 080780173.00

17,80 JE6,95*** �UVP des
Herstellers

FRÜHSTÜCKSTELLER, oval, 
Ø ca. 21 cm. 080780155.00

18,- JE6,95*** �UVP des
Herstellers

*** �UVP des
Herstellers

*** �UVP des
Herstellers

*** �UVP des
Herstellers

*** �UVP des
Herstellers

*** �UVP des
Herstellers

SPÜLMASCHINENFEST

*** �UVP des
Herstellers

*** �UVP des
Herstellers

*** �UVP des
Herstellers

*** �UVP des
Herstellers

*** �UVP des
Herstellers

2) Gültig für alle Pfannen von Zwilling u. Ballarini ab 39,95 Euro, sowie für 5-tlg. Kochgeschirrsets ab 149,- Euro und Bräter von Zwilling. Andere Artikel  sind von der Aktion ausgeschlossen. 3) Gültig für alle Bestecksets von Zwilling ab 159,- Euro (60-tlg.) und ab 199,- Euro (68-tlg.). Die Marke Ballarini ist von der Aktion ausgeschlossen.

W_12B_2021_Jumbo_04 W_12B_2021_Jumbo_05Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht. * Details siehe Rückseite *** Unverbindliche Preisempfehlung



REDCORNERSCHWINGSTUHL, 
Stoffbezug Tritex bordeaux, 
Gestell Metall Edelstahloptik. 
016520149.00

ESSTISCH, Wildeiche hell geölt, 
ca. 190x100 cm, mit 100 cm 
breiter Klappeinlage, vergrößer-
bar auf 290 cm. 016520012.00

290 cm

MASSIV
H O L Z

W I L D
E I C H E

AKTIONSPREIS
JE169,-

399,-

AKTIONSPREIS
1199,-
2999,-

ESSTISCH, Platte Wildeiche, 
Gestell Edelstahl gebürstet, 
B/H/T ca. 220x76x100 cm. 
003420158.00 AKTIONSPREIS

999,-
2099,-PLATTE  

MASSIV
WILD-
E I C H E

AKTIONSPREIS
JE 99,-

289,-

AKTIONSPREIS
749,-
1449,-

SCHWINGSTUHL, 
Stoffbezug in Lederoptik, Antik-
look sand, Gestell Edelstahl 
gebürstet. 0032420270.00

 INKL. TOPPER

BOXSPRINGBETT in silberfarbenem Stoffbezug, 
inkl. Topper, Liegefläche ca. 180x200 cm. 009090046.01 AKTIONSPREIS

499,-
929,-

SCHWEBETÜRENSCHRANK in Ausführung 
Seidengrau, Absetzungen/Kanten Artisan, 
B/H/T ca. 225x223x68 cm, mit 1x Spiegeltür, 
inklusive: Außentürdämpfer. 018320492.00

POLSTERECKE MIT FUNKTION, 
Stoffbezug, 96% Polyester, 4% Nylon, Schenkelmaß ca. 292x188 cm, 
Liegefläche ca. 140x221 cm. 020250235.00/99

ARMLEHNENSCHWINGSTUHL,  
Stoffbezug in Lederoptik braun, 
Quadrahtrohr matt schwarz. 
003420392.01 69.-

BAUMKANTENTISCH, Akazie massiv, natur behandelt,  
B/H/T ca. 180x76x90 cm. 009770024.00

BOXSPRINGBETT, Farbe grau, Liegefläche  
ca. 140x200 cm, inkl. Topper. 009090096.00

AKTIONS-PREIS
799.-

INKL. 4 HOCHSTELL-
BARE RÜCKENTEILE

  
STOFFAUSWAHL

Mehrpreis für 
motorischen Sitzvorzug, 
inkl. USB-Anschluss.    199,-375,-

Diese POLSTERECKE präsentiert sich in einem dezenten 
Design mit klarer Formgebung. Dank der hochstellbaren 
Rückenteile ist ein entspanntes Sitzen und Relaxen  
garantiert. Mit Stoffbezug in der Trendfarbe Grau, Rücken 
unecht. Stellmaß ca. 207x301 cm. 004630041.99

AKTIONSPREIS
999,-
1749,-

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
90 TYPEN

Mehrpreis für  
Kopfstütze  
je 69,-

Mehrpreis für  
Comfort Kopfstütze  
je 119,-

  
STOFFAUSWAHL

FUNKTIONEN GEGEN MEHRPREIS

Relaxrücken

JE 129,-
Schubkasten 

39,-
Bettfunktion

249,-
Liegefläche echt bezogen 

100,-AKTIONSPREIS
1199,-
2199,-

ECKKOMBINATION, Bezug Stoff Belle silver, best. aus 2,5-Sitzer 
mit Armteil links, Rücken Spannstoff, Eckelement, 2-Sitzer ohne 
Armteil und Anstellhocker rechts. Stellmaß ca. 254x274 cm.  
Ohne Dekokissen und Dekoplaid. 056200121.99

WOHNWANDKOMBINATION, 
Front Balkeneiche tiefzieh/
Korpus Balkeneiche Melamin, best. 
aus Vitrine, Wandboard, TV-Element 
und Highboard, ohne Beleuchtung. 
B/H/T ca. 356x208x50 cm. 
003420406.01

INKL. LED-
Beleuchtung. 

1399,-2699,-AKTIONSPREIS
1099,-

1999,-

2-SITZER-SOFA, 
B/H/T ca. 191x80x92 cm. 
006790054.01

 INKL. ECHTEM RÜCKEN

POLSTERGARNITUR 
in Leder graphit, 
Rücken echt, 
Zylinderfüße.

3-SITZER-SOFA, 
B/H/T ca. 221x80x92 cm. 
006790054.00 AKTIONSPREIS

799,-
1599,-

AKTIONSPREIS
699,-
1499,-

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

 INKL. VERSTELLBARER ARMLEHNEN

FUR
IHRETREUEDANKE

SOFORT MITNEHMEN!

SOLANGE DER VORRAT REICHT!

IN ALLEN
ABTEILUNGEN

22%*

  
LEDERAUSWAHL

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

ESSTISCH, Platte Sicher-
heitsglas grau, Gestell 
schwarz matt lackiert, 
ca. 180x75x95 cm. 
003420395.00 AKTIONSPREIS

369,-
719,-

ARMLEHNEN-
DREHSTUHL, Stoff-
bezug charcoal, 
Gestell anthrazit 
lackiert.
003420396.01 AKTIONSPREIS

JE199,-
389,-

POLSTERSTUHL, 
Stoffbezug charcoal, 
Gestell anthrazit lackiert. 
003420396.00

AKTIONSPREIS
JE179,-
379,-

SOFORT MITNEHMEN!

SOLANGE DER VORRAT REICHT!

999.-1549.-

SOFORT MITNEHMEN!

SOLANGE DER VORRAT REICHT!

  	INKL. LIEGEFUNKTION
  	INKL.BETTKASTEN
  	SEITENVERKEHRT 	

	 BESTELLBAR

199.-

BOXSPRINGBETT in Anthrazit, Füße chromfarbig, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, best. aus: Box mit Bonell-Federkern-
polsterung, 7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratze Medium und 
7-Zonen Tonnentaschenfederkernmatratze Fest und Kaltschaumtopper.
013000028.00

1699.- AKTIONS-PREIS
999.-

W_12B_2021_Jumbo_06 W_12B_2021_Jumbo_07Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht. * Details siehe Rückseite



GESCHIRRSPÜLER
GRATIS!**

BEIM KAUF EINER FREI GEPLANTEN KÜCHE AB 4.000,-

DANKE-KRACHER 
ZUM FINALE!

9999,-

5999,-
GELIEFERT, MONTIERT & ANGESCHLOSSEN!

GESCHIRRSPÜLER 
SMV4HU800E (EEK E*2), 
vollintegriert, B ca. 60 cm, 
12 Maßgedecke, ausgestattet  
mit 6 Programmen,  
4 Sonderfunktionen, 
Dosier-Assistent, 
Eco Silence Drive, 
Aqua- u. Beladungssensor. 
090100480.00

„Vereinbaren Sie  
jetzt  schnell einen  
Beratungstermin für  
Ihre Traumküche!“

Terminhotline: 
05141 / 994 308

Stefanie Bührmann

DESIGN UND QUALITÄT IN EINEM!

45%
AUF FREI GEPLANTE

KÜCHEN!

**

BIS ZU

INKLUSIVE INKLUSIVE

	 KÜHLGERÄT KIR18NSF0, (EEK F)*2

	 EINBAUBACKOFEN 
	 HBA530BR1, (EEK A)*1

	 GLASKERAMIKKOCHFELD 
	 PKE645D17E 

	 FLACHSCHIRMHAUBE 
	 DFL063W56, (EEK C)*1

	 VOLLINTEGRIERTER 
	 GESCHIRRSPÜLER 
	 SMI2ITS33E, (EEK E)*2

	 EDELSTAHLSPÜLE

Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Dunsthauben sowie Backöfen: Spektrum A+++ bis D, *2 Kühlgeräte sowie Geschirrspüler: Spektrum A bis G.

BOSCH Geschirrspüler 
SMI2ITS33E *2

EA

G

BOSCH Geschirrspüler 
SMV4HU800E

EA

G

BOSCH Kühlgerät 
KIR18NSF0 *2 

FA

G

WERT-KÜCHE AUS DEM PROGRAMM BARBARA,  
Frontkombi aus Asteiche natur Nachbildung 
und onyxschwarz, Arbeitsplatte, Nischen-
rückwand und Bicolour-Regal mit Auszügen 
in Asteiche natur Nachbildung. Mit Elektro-
geräten von Bosch und Einbauspüle. Maße 
ca. 247x400 cm. Ohne Deko. 090030000.00

INDIVIDUELL planbar

Ein praktischer Gewürzschrank über der 
Flachschirmhaube bietet den idealen 
Platz für Öle, Gewürze und mehr.

Leichtgängige Vollauszüge in unter-
schiedlichen Höhen erlauben einfachen 
Zugriff und perfekte Übersicht.

Gilt nur für Neuaufträge vom 27.12. bis 31.12.2021. Alle Preise inkl. MwSt., ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör. Alles Abholpreise, wenn nicht anders angegeben. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen und Nachlässen. Änderungen und Irrtümer vorbehalten, keine Haftung bei Druckfehlern. Nur solange der Vorrat reicht.
*Ausgenommen ist Werbeware, die auch unter www.moebel-wallach.de einsehbar ist, bereits reduzierte Ware, Markenware der Firmen Biohort, Blanco, Bora, Bosch, Erpo, Flexa, Gaggenau, Gorenje, Interliving, Joop, Leonardo, Liebherr, Miele, Musterring, Set one by Musterring, Neff, now!by Hülsta, Rolf Benz, Samsung, Spectral, Stokke, Team 7, Tempur, Villeroy und 
Boch, Elektrokleingeräte, Weber Grill, WMF, Ware der Abteilungen wallach Exclusiv und Red Corner sowie Autositze,Bücher, Kaffeevollautomaten und Kinderwagen.** Gilt nur beim Kauf einer freigeplanten Küche ab 4.000,- € Einkaufswert. Ausgenommen Werbeware, die auch unter www.moebel-wallach.de einsehbar ist, bereits reduzierte Ware, sowie Markenware  
der Firma Team 7. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen und Nachlässen.

31.12.  geöffnet, 
von  10 - 14  Uhr

   

Mo bis Sa 10 - 19 Uhr
Warenausgabe ab 10 Uhr
Restaurant ab 9 Uhr

29227 Celle, Heineckes Feld, direkt an der B3 
        Bus Linie 600 • Haltestelle möbel wallach

NIEDERSACHSENS GRÖSSTES
EINRICHTUNGSERLEBNIS
Wallach Möbelhaus GmbH & Co. KG
Tel. 0 51 41   99 40
www.moebel-wallach.de
info@moebel-wallach.de
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Gültig bis 31.12.2021.


